



## УРАЛЬСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЛИГИ ЗАЩИТЫ КУЛЬТУРЫ (УРО МЛЗК)

620107 г. Екатеринбург, ул. Гражданская, 2, офис 114.

Тел.: +79122432846 E-mail: [uralliga@rambler.ru](mailto:uralliga@rambler.ru)

Исх. № 12/23 от 05 октября 2023 г.

**Темирканову Ю.Х.,**  
Президенту Международного Центра Рерихов,  
художественному руководителю Санкт-Петербургской  
академической филармонии имени Д.Д. Шостаковича

**Стеценко А.В.,**  
Вице-президенту Международного Центра Рерихов

**Уважаемый Юрий Хатуевич!**  
**Уважаемый Александр Витальевич!**

Уважаемые организаторы и участники Международной научно-общественной конференции «**Значение наследия Н.К. Рериха для России**»!

Примите наши сердечные поздравления с началом работы такой значимой конференции.

Огромен и уникален вклад Николая Константиновича в будущее нашей страны во многих областях познания – и в искусстве, и в науке, и в культуре.

Основное внимание Н.К. Рерих уделял человеку с его неограниченными возможностями к внутреннему преобразению, преобразованию и возрождению нашей планеты. Рерих очень любил свою Родину и свято верил, что русскому народу суждено великое будущее, что он является оплотом мира и прогресса всего человечества, а Россия в будущем станет страной Великой Культуры.

Николай Константинович был убежден, что именно наука должна прийти на помощь человечеству и доказать научно многие пока не изученные или не до конца понятые явления. Созданный Рерихами в Индии Институт Урусвати - прообраз научных учреждений будущего, именно в Урусвати закладывались основы новой науки и новых методов познания.

Новый Мир, мир сотрудничества и справедливости, для приближения и становления которого трудились Рерихи, уже идет, и мы с вами с каждым годом ощущаем это сильнее. Современная наука все уверенней начинает

подтверждать основные положения научного наследия Рерихов, усилия ученых направляются на изучение внутреннего человека, его психических возможностей, на взаимосвязь духовного развития и физиологического здоровья. В науку постепенно входит понятие психической энергии, глубокого понимания Света как научного явления, изучается мысль как энергия, сознание человека, познавательная и ведущая роль сердца, выходы тонкого тела, космо-биосферные связи и влияние Космоса на человека.

И, видимо, недалеко то время, когда для большинства ученых труды Рерихов, в которых так щедро даны человечеству в синтезе знания законов космической эволюции, станут настольными книгами. Только ученый, обладающий непредубежденным умом и синтезом знаний, может успешно творить, открывая новые законы, новые явления, новые энергии.

С 2014 года и по настоящее время по 14 городам Свердловской области при поддержке Губернатора и Правительства Свердловской области с успехом прошел Выставочный проект Международного Центра Рерихов «Пакт Рериха. История и современность» и уральцы имели возможность познакомиться с богатым наследием Н.К. Рериха, его миротворческими идеями и Знаменем Мира.

Желаем успешного проведения конференции, плодотворной работы ее участникам и новых культурных проектов по сохранению и продвижению наследия Рерихов!

Вице-президент Уральского отделения  
Лига защиты культуры,  
профессор Уральского федерального  
университета, д-р экономических наук,  
эксперт РАН



В.П. Ануфриев